

用100个微信群搭建群众连心桥

这名派出所长带着民警做好这件事

见习记者 孔珂依

近日,绍兴市越城公安分局皋埠派出所所长阮林耀光荣获“浙江省担当作为好支书”称号。

从警12年,阮林耀始终认为,“最重要的是为群众解决问题的一颗心”。在日常警务实践中,他牵头加入并组建100多个微信群,为群众排疑解惑;带领民警织密服务网络、不断延伸服务链条。近年来,皋埠派出所在荣获省级“枫桥式公安派出所”的基础上,砥砺前行,争创国家级“枫桥式公安派出所”。



搭建警民连心桥

如何走近群众,与群众保持良好沟通,一直是阮林耀思考的问题。

日常工作中,民警常常遇到群众不在家、缺乏交流沟通等情况,为了不让“贴近群众”沦为一句空话,阮林耀想到了使用微信。

“微信基本上是每个人都在用的,还是要我们去适应老百姓的日常习惯。”在阮林耀带头人下,皋埠派出所民警加入或组建辖区微信群100多个,有些是小区物业、村社、企业已有的交流群,有些是警方走访摸排后新建的群组。目前,加入交流群的群众已达3万多人。

最初,阮林耀等民、辅警加入和组建这些微信群,主要是为了宣传防范电信诈骗,通过“在线”答疑,实现“所长零距离”。随着宣传范围不断扩大,这些群组还在助力警方破案、为群众提供警务服务等方面发挥了重要作用。今年上半年,皋埠派出所警情数量相比去年下降33%。

为人民群众服务,也被人民群众记在心上。不久前,阮林耀获评“反诈先锋”,微信群里不少群友看到新闻报道后,转发消息祝贺阮林耀。

“我们为老百姓办实事,他们有了安全感和信任感,这样也方便我们发动群众力量开展工作。大家有来有往,建设更加平安和谐的社区。”阮林耀欣慰地说。

榜样引领促前行

阮林耀此前在刑侦大队工作,调任至皋埠派出所时,该所已被评为全省“枫桥式公安派出所”。阮林耀希望通过和同事们的不断努力,向争创国家级“枫桥式公安派出所”进发。

调任最初,阮林耀尚不熟悉辖区具体情况,于是他虚心学习、认真钻研,始终保持对工作的高度负责,和民警们一起学习业务。在日常接触群众的过程中,他善于担当、勇于作为,着眼于服务工作的痛点难点,不断探索服务链条向外延伸的可能。

“既然穿着这身警服,就都有的对老百姓最朴素的感情。”阮林耀的实干精神

和服务精神也带动了全所民、辅警,实现派出所从“服务完”到“服务好”的深度转化。

在阮林耀的严格管理下,皋埠派出所通过树立先进模范,凝聚队伍向心力,逐渐发展成为一支出色的基层公安队伍。

日前,皋埠派出所设立了越城区首个非警务类警情处理接待室,由街道组建、公安管理,加快改革非警务分流工作。“这是考虑到‘有困难找警察’这一观念在大家心里早已根深蒂固,对于民众的需要,我们也应该向前一步。”阮林耀说,此举有利于高效解决民众问题,也让民警挪出更多精力去做好“分内事”。

在皋埠派出所,还座落着已运行多年的“580大调解中心”。中心通过组织5个部门(公安、检察院、法院、司法、法律服务)参与调解,切实做到“矛盾不上交、平安不出事、服务不缺位”,进一步落实群众问题“零遗留”。

“作为一名基层派出所党员,我要对得起肩上的职责,对得起自己的初心。”阮林耀说,自己将带领皋埠派出所,用实际行动擦亮辖区平安底色。

婚姻家庭纠纷怎么解? 这个沙龙里干货满满

本报记者 黄素珍
通讯员 王惠芝

本报讯 日前,由宁波市法学会主办,浙江万里学院法学院、宁波市法学会婚姻法学研究会承办的“婚姻家庭领域矛盾纠纷预防与化解”法学沙龙在宁波市社会治理综合服务中心举行。

“家事纠纷如果得不到解决,往往会酿成个人、家庭甚至社会的悲剧。”宁波中院民一庭副庭长陈艳说,最近全国各地接二连三出现一些极端暴力案件,基本上由家庭矛盾引发,所以婚姻家庭领域的矛盾纠纷预防和化解尤为重要。

沙龙上,专家们或运用审判经验,或结合客观数据进行了座谈,提出化解矛盾的对策建议。“希望通过本次沙龙,为促进婚姻家庭领域矛盾纠纷预防与化解提供行之有效的法治化路径,并为相关部门提供决策参考。”宁波市法学会相关负责人说。



“积分超市”兑礼品

近日,在杭州市临安区清凉峰镇颊口村文化礼堂的“家风银行”积分超市,党员志愿者在给村民兑换礼品。

从2022年开始,临安区清凉峰镇实施乡镇“德善指数”全域文明数智评价体系,将文明守法、庭院美化、志愿帮扶、公益活动等方面纳入评价体系,同时发挥党员志愿者、新乡贤等群体的模范带头作用,不断增强全体村民精神文明共建共享的参与感与获得感,助力构建现代乡村文明新气象。

新华社 徐昱 摄

“法治剧本杀”解锁普法新形式

识。

在两位指导老师帮助下,项目组学生联系法律工作者和“剧本杀”从业者构思剧本,将法律知识和剧情推理巧妙融合,增强可玩性和普法性。和大多“剧本杀”一样,参与者选择角色、阅读对应剧本、搜集线索,由此推动剧情发展,通过重演和推理还原真相。“玩

家”在挖掘案件背后真相的同时,也在潜移默化中接受法治熏陶。

经过两个月的打磨,目前《方向》已形成实体剧本,并在校内开启公测。完成公测后,剧本将投放至各大“剧本杀”线下门店,寓法于乐,让每一个人都能成为“法律明白人”。

“法助小微”企业应用正式上线

通讯员 王姿添 曾昊溟 项寅浩

本报讯 近日,宁波市镇海中学“min·法”领导力项目组发布普法主题“剧本杀”《方向》。这是一次全新的普法尝试,它通过贴近生活的民法案例和生动活泼的戏剧情节,让受众在沉浸式体验中学习法律知

识。等25项细化指标,对接浙江省“大综合一体化”执法监管四大平台,归集法院等13个部门50项基础数据,针对性开展“法律风险提示+典型案例发布”精准普法;突出秀洲产业特色,试行光伏、智能家居、时尚纺织3大产业普法清单,同时提供法律咨询、法治体检、讲座预约、在线学法、常见文书下载等服务,目前该用已

入驻各专业领域律师79名。

自6月试运行以来,应用已为企业提供在线体检1472次,法律咨询2120次,发现法律问题1650个。

注销公告

经浙江甬望律师事务所合伙人会议决定解散浙江甬望律师事务所,现公告如下:浙江甬望律师事务所已成立清算组,请有关债权人自公告之日起45日内向清算组申报债权,由清算组负责清偿,逾期不申报的,视为放弃

权利;有关债务人、财产持有人应当向清算组清偿债务、交付财产。清算组联系电话:87193139;联系人:侯女士;地址:浙江省宁波市泰康中路468号1103室,邮编:315000。

浙江甬望律师事务所清算组
2023年7月10日

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司对浙江华力工贸有限公司等20户企业债权资产处置公告

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司拟对浙江华力工贸有限公司等20户企业债权资产进行处置,截至2023年4月20日,该资产包债权总额为117,178.19万元,其中本金为81,825.77万元(利息计算截至2023年4月20日,之后的利息依据借款合同计算,但有法院判决则以生效的法院判决书内容为准,涉及破产的,以管理人认定的金额为准)。截至基准日2023年4月20日前,该20户债权已收回的权利、权益和利益归中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司所有,不转让买受人。该资产包中债务人主要分布在浙江省宁波市、金华市、绍兴市、衢州市等,资产包中每户债权的

具体情况请投资者登录长城公司对外网站查询(<http://www.gwamcc.com>)或与我分公司有关部门接洽查询。

交易方式:对外公开转让。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务人(担保人)企业管理层、原债务人(担保人)及关联企业等利益相关方、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;不属于参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、

债务人(担保人)或者受托资产评估机构负责人、管理人员等有近亲属关系的人员;不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人;不属于影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等;不属于反恐、反洗钱黑名单人员;不属于其他依据法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让标的债权的主体。

交易条件:一次性付款。

公告发布日期及有效期限:上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资

产处置公告活动的举报。

特别提示:以上信息仅供参考,长城公司不对其承担任何法律责任,实际转让以最终竞价公告内容为准。

联系人:陈逸 联系电话:0571-85167842

联系人:蒋莹 联系电话:0571-87067795

联系地址:杭州市邮电路23号长城资产大楼5楼

邮政编码:310006

分公司纪检监察部门联系人:石佳华

联系电话:0571-87383722

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司 2023年7月10日